
TierischTierischgünstiggünstig
25) siehe Rückseite
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666.-
Wohnwand

Stammkunden

Aktionspreis

**
1617.-

58%
SPAREN

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

www.zurbrueggen.de

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Sommersonett „SPRIZZ“ 2er-Set 1445616

Kristallglas, spülmaschinengeeignet, ca. 0,54 l

2er-Set

12.-
Glas-Set

Stammkunden

Aktionspreis
63%
SPAREN

UVP
32.95

Sessel „JUSTINE“ 1397913

Bezug Stoff silbergrau, B/H/T  
ca. 84x73x84 cm, Metallgestell, 
drehbar

249.-
Sessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
625.-

60%
SPAREN

NEU

Wohnwand „MEMPHIS“ 1442636 

Front weiß supermatt, Korpus weiß, 
Absetzungen in Eiche Artisan Nach-
bildung, B/H/T ca. 287x197x47 cm, 
inkl. LED Beleuchtung, 
ohne Deko

NEU

DREHBAR



INKLUSIVE
elektrischem
Sitzvorzug

Inklusive

3 Sitztiefenverstellungen

und 3 Nierenkissen

Kissen 1404662 

Bezug Cord, 
ca. 55x40 cm26.99

Seite 02_LDE07-5-Z-m_M09_25 ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

Couchtisch „FRED“ 1158634 
Rauchglasplatte Sicherheitsglas, Metallgestell 
schwarz, B/H/T ca. 90x38x90 cm, ohne Deko

Echgarnitur „ROSALY“ 1396851/54 

Bezug Stoff beige, Stellmaß 
ca. 246x165 cm, Metallfüße schwarz, 
inkl. Kopfstütze und elektrischem 
Sitzvorzug

998.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2287.-

56%
SPAREN

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

SICHER­
HEITSGLAS

INKLUSIVE
Kopfstütze

Bezugs-
kombination
CORD/STOFF

Polsterprogramm „NEWPORT“ 1209726

ist ein trendiges Polstermöbel mit Charakter und hoher 
Funktionalität, durch einen umfangreichen Typenplan.
Eine Mehrfarbigkeit bei der Stoffauswahl ermöglicht
weitere Varianten um Ihr Lieblingssofa zu gestalten.

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

99.99
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
242.-

58%
SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Couchtisch „EDINA“ 1390328 

Tischplatte Akazie massiv, B/H/T ca. 110x43x60 cm, 

Metallgestell schwarz

Couchtisch-Set „MARINA“ 1207182 

Keramikplatte schwarz mit Klarglas, Metallgestell 

schwarz, B/H/T ca. 110x37x50 cm und 64x45x40 cm, 

ohne Deko 199.99
415.-**

2er-Set

129.99
Couchtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
295.-

55%
SPAREN

AKAZIE
massiv



INKLUSIVE
Kissen-Set

Eckgarnitur „NEWPORT“ 1414512 

Bezugskombination Cord/Stoff taupe, Stellmaß 
ca. 250x310 cm, inkl. 3 Sitztiefenverstellung, 
3 Nierenkissen, ohne Zierkissen

2 versch. Sitzhöhen

Normalhöhe
43 cm 
(Standard)

Komforthöhe
46 cm 
(gegen Aufpreis)

2 Fußtypen2 Sitzpolsterqualitäten

Kaltschaum PUR-Schaum

Funktionen optional erhältlich

Sitztiefen-

verstellungen

Kissen 1404660 

Bezug Stoff, 
ca. 55x55 cm29.99

Kissen 1404658 

Bezug Stoff, 
ca. 55x40 cm24.99

Polsterprogramm 
„Newport"

Gesamtpreis für die 
abgebildete Garnitur 
und Zierkissen, ohne 
Deko 1879.97

Seite 03_LDE07-5-Z-m_M09_25*/** Siehe Rückseite

1798.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
4064.-

55%
SPAREN

Eckgarnitur „CHIERI“ 1400333 

Bezug Stoff hellgrau, Schenkelmaß 
ca. 290x195 cm

888.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2275.-

40%
SPAREN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Bezug 
CORD

1398.- Eckgarnitur 1363939 

Bezug Cord grau, Stellmaß ca. 301x191 cm, 

inkl. 3 Sitztiefenverstellungen, 3 Nierenkissen 

und Armteilverstellung rechts, 

ohne Zierkissen



INKLUSIVE
Kissen-Set

Seite 04_LDE07-5-Z-m_M09_25 ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

Eckgarnitur „JENIFER“ 1409186 

Bezug Cord beige, Stellmaß 
ca. 217x146 cm, inkl. Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 140x202 cm, 
Bettkasten und 3 Rückenkissen 

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

498.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
1303.-

61%
SPAREN

3

2

4

5

1

6

7

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 984.94

Wohnprogramm „CORTE / CAMPANIA“
Moderne trifft Eleganz, in Coast Evoke Eiche Nachbildung mit 
Absetzung Kosmos grau oder in Alpinweiß mit Absetzung anthrazit, 
erwärmt Ihren Raum und bietet einen schönen Schliff.

Vitrine 1381041/1390789/1387297/1387307

Rechts-, bzw. links-Anschlag, 
B/H/T ca. 60x200x40 cm, 
ohne Beleuchtung
und Deko

1

175.99
421.-**

LED-Glasboden-
beleuchtung 1381048 

2 Spots

2

9.99
22.-**

Wandboard 1381035/1387292 

B/H/T ca. 160x24x22 cm, 
ohne Deko

3

29.99
72.-**

TV-Lowboard 1381021 

B/H/T ca. 161x68x45 cm, 
ohne Deko

4

175.99
430.-**

Highboard 1381039/1387295

B/H/T ca. 103x163x40 cm, 
ohne Beleuchtung 
und Deko

5

229.-536.-**

LED-Glasboden-
beleuchtung 1381046 

1 Spot

6

8.99
17.-**

Couchtisch 1381037/1387318

B/H/T ca. 110x43x67 cm, 
ohne Deko

7

79.99
204.-**

Couchtisch „SHIRA“ 1361198 

weiß matt, Tischplatte drehbar, inkl. Stauraum, 
Bodenplatte edelstahlfarben gebürstet, 
B/H/T ca. 100x42x60 cm

169.99
465.-**

175.99
Vitrine

Stammkunden

Aktionspreis

**
421.-

58%
SPAREN

1

Oberplatte
DREHBAR

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

Bezug
CORD

OTTOMANE
rechts 

oder links 
montierbar

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



INKLUSIVE
Kissen-Set

7-teilig

Eckgarnitur „MAUREEN“ 
1320616/1361503/06/08/10/12 

Bezug Cord grau, senf, anthrazit, creme, 
moosgrün, mocca, Stellmaß ca. 255x185 cm, 
inkl. Schlaf funktion, Liegefläche ca. 140x200 cm, 
Bettkasten, 5 Rücken- und 2 Zierkissen, 
ohne Deko

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

Seite 05_LDE07-5-Z-m_M09_25*/** Siehe Rückseite

Wohnprogramm 
„Corte oder Campania"

8

10

11

Sideboard 1381023/1387286 

B/H/T ca. 161x93x45 cm, 
ohne Deko

8

275.-577.-**

TV-Lowboard 1387284 

B/H/T ca. 161x68x45 cm, 
ohne Deko

9

175.99
430.-**

Sideboard 1390778/1387289 

B/H/T ca. 201x93x45 cm
10

325.-712.-**

Vitrine breit 
1381043/1387314 

B/H/T ca. 
104x200x40 cm 
ohne Beleuchtung 
und Deko

11

245.-658.-**

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

98

2

1
3 5

6

7

Gesamtpreis wie abgebildet, 

ohne Deko 984.94

auch in XL
INKLUSIVE
Kissen-Set

9-teilig

XL-Eckgarnitur 1382190 

Bezug Cord moosgrün, Stellmaß ca. 318x197 cm, inkl. Schlaffunktion, 

Liegefläche ca. 140x263 cm, Bettkasten, 7 Rücken- und 2 Zierkissen

1275.-2503.- UVP
895.-

Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2200.-

59%
SPAREN

Bezug
CORD

OTTOMANE
rechts 

oder links 
montierbar

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



BettkastenSchlaffunktion Sitztiefen-
verstellung

Kopfstütze

Inklusive

8

7

9

10

6

11

12

13

Gesamtpreis wie abgebildet, 
inkl. Beleuchtungs-Paket, 
ohne Deko 2073.96

Wohnprogramm 
„Poole"weiss oder grau

Inklusive

Schlaffunktion

 und Bettkasten

Polsterprogramm 
„Alba"

Eckgarnitur „ALBA“ 1203164 
Bezug Stoff grau, Metallfüße chromfarben, Stellmaß 
ca. 184x260 cm, Liegefläche ca. 216x150 cm, inkl. 
Bettkasten, Sitztiefenverstellung, Kopfstütze und 
Kissenset, ohne Zierkissen und Deko
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Front Glas
HOCHGLANZ

VARIABEL
montierbar

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

VARIABEL
montierbar

OTTOMANE
optional links 
oder rechts 
erhältlich

Wohnprogramm „POOLE“ 
kommt mit den weißen oder grauen Schränken, kombiniert mit Glasfronten, 
schlicht und clean daher. Mit den optional erhältlichen Beimöbeln lässt sich 
zusätzlicher Stauraum schaffen, ohne Deko

Unterbaubeleuchtung 1164426 

2 Spots
5

je 39.99
105.-**

Hängeelement 1164430/1361611 

B/H/T ca. 110x32x29 cm, 
ohne Beleuchtung

1

149.99
326.-**

Hängeschrank 1164432/1361617 

B/H/T ca. 165x32x29 cm, 
ohne Beleuchtung

2

179.99
408.-**

Sideboard 1164435/1412192 

B/H/T ca. 110x73x52 cm, 
ohne Deko

3

379.-930.-**

TV-Lowboard 1244984/1361600 

B/H/T ca. 165x41x52 cm, 
ohne Deko

10

475.-940.-**

7 Vitrine 1244980/1361610 

B/H/T ca. 60x203x41 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko 299.-701.-**

8 LED-Glasbodenbeleuchtung 1239874 

1 Spot 59.99
166.-**

9 Wandboard 1244982/1361618 

B/H/T ca. 110x18x21 cm, 
ohne Deko 49.99

113.-**

4 TV-Lowboard 1164428/1412194 

B/H/T ca. 220x57x52 cm, 
ohne Deko 345.-1173.-**

11 Vitrine 1164433/1361603 

B/H/T ca. 110x190x41 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko 495.-1331.-**

12 LED-Glasbodenbeleuchtung 1164424 

2 Spots 69.99
182.-**

13 Couchtisch 1244986/1361619 

B/H/T ca. 110x40x70 cm, 
ohne Deko 149.99

367.-**

6 Sideboard 1164488/1361602 

Schubladen links oder 
rechts montierbar, B/H/T 
ca. 165x105x52 cm, 
ohne Deko

475.-1309.-**

475.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionsp
reis

**
1309.-

63%
SPAREN

6

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platten

SICHER­
HEITSGLAS

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



Wohnprogramm 
„Poole"

1
2

4

5 5

2 BettkästenSchlaffunktion 3 Sitztiefen-
verstellungen

2 Kopfstützen

Inklusive

999.-
Wohnwand

11%
SPAREN

1133.96

Ersparnis 

zum Werbepreis

nochmalige 

6-TEILIGE
KNALLER PREIS

Vorzugskombination

Gesamtpreis für die abgebildete 
Wohnkombination Nr. 1-5 

zum Sonderpreis, inkl. 
Beleuchtung, ohne Deko

Funktions-Couchtisch 
„SUNNY“ 1361194 

weiß matt, Zwischenplatte Glas, B/H/T 
ca. 80x40x60 cm, Oberplatte drehbar, 
ohne Deko

Seite 07_LDE07-5-Z-m_M09_25*/** Siehe Rückseite

Front Glas
HOCHGLANZ

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platte

VARIABEL
montierbar

1698.-
3671.-**

OTTOMANE
optional links 

oder rechts 
erhältlich

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

1175.-
Eckgarnitur

Stammkunden

Aktionspreis

**
2532.-

53%
SPAREN

Oberplatte
DREHBAR

3

Inklusive

Schlaffunktion

 und 2 Bettkästen

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platten

SICHER­
HEITSGLAS

Wohnlandschaft „ALBA“ 1303844 

Bezug Stoff grau, Stellmaß ca. 205x332x186 cm, Liegefläche ca. 143x260 cm, 
inkl. 2 Bettkästen, 3 Sitztiefenverstellungen, 2 Kopfstützen und Kissenset, 
ohne Zierkissen und Deko

169.99
333.-**

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Polsterprogramm „Alba"
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Schlafzimmer „VALENCIA“ 1144664 

ist ein Programm in Plankeneiche Nachbildung 
mit Absetzungen in Graphit und Glas grey. 
Eine umfangreiche Zusatzausstattung steht 
Ihnen zur Verfügung

Gesamtpreis für das abgebildete 
Schlafzimmer inkl. aller Ergänzungs-
teile, ohne Kommode und Deko 
1391.98

Schwebetüren-
schrank 1144649 

B/H/T ca.  270x208x64 cm, 
ohne Passepartoutrahmen 

und Deko

498.-
Bettanlage

Stammkunden

Aktionspreis

**
1190.-

58%
SPAREN Bettschubkasten-

Paar 1144662 

2 Stück, ohne Deko

149.99
332.-**

passende 
Kommode 
1221611 

B/H/T ca. 
130x83x41 cm

249.-
555.-**

698.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1693.-

58%
SPAREN

Drehtürenschrank 
„BLACK LEVEL“ 
1379476 

Korpus graphit, Front 
Rauchglas graphit, B/H/T 
ca. 200x216x58 cm

698.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1558.-

55%
SPAREN

798.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1763.-

54%
SPAREN

189.99
403.-**

Passepartoutrahmen 1384640 

inkl. LED-Beleuchtung

Schwebetürenschrank 
„KRONA“ 1384625 

Korpus und Front weiß/
Spiegel, Absetzung 
anthrazit, B/H/T 
ca. 270x226x60 cm

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, ohne Deko 987.99

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

Bettanlage 1144660 

mit gepolstertem Kopf-
teil, LED-Beleuchtung 
und Nachtschränken, 
Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne 
Bettschubkasten, Ma-
tratzen, Lattenroste, 
Bettwäsche und Deko

Passepartout-
rahmen 1144652 129.99

267.-**

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



Bett „MALMÖ“ 982853/68/1394845/32

weiß Glanz, Eiche Sonoma Dekor oder 
Artisan Eiche Nachbildung, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, ohne Bettkästen, 
Matratze, Lattenrost, Bettwäsche und Deko

Sonoma weiß Artisan

in 3 Dekoren
Preisgleich

179.99
Bett

Stammkunden

Aktionspreis

**
424.-

57%
SPAREN

Liegefläche

ca. 140x200 cm

ohne Abbildung: 
Bett 982870/1277854/1394828/38

Liegefläche ca. 90x200 cm

139.99
324.-**

passender Bettschubkasten 982864/75/1277860 
einzeln, B/H/T ca. 199x23x64 cm, 
auf Rollen, ohne Deko

59.99
157.-**

Seite 09_LDE07-5-Z-m_M09_25*/** Siehe Rückseite

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Polsterbett „CARY“ 1350993 

Bezug Stoff Cord beige, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
gestepptes Kopfteil, ohne Matratze und Lattenrost

598.-
699.-UVP

Boxspringbett „SURREY“ 1415812 

Bezug Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend 
aus: 2x Box Bonellfederkern, 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kernmatratze mit integriertem Komfortschaumtopper

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Komforthöhe 
ca. 70 cm 
mit Topper

Boxspringbett „MODESTO“ 1118827 
Bezug Stoff silber, Liegefläche ca. 140x200 cm, bestehend aus: 
Box Bonellfederkern, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze H2/H3 mit integriertem 
Viscoelastiktopper, inkl. Bettkasten, ohne Bettwäsche und Deko

integriertem TopperBettkasten

Inklusive

integriertem Topper

Inklusive

Liegefläche

ca. 140x200 cm

898.-
1927.- **

Kaltschaum Topper2 Bettkästen

Inklusive

Boxspringbett „SIMON“ 1245516 
Bezug Stoff sand, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x Box mit 
Bonellfederkern und 2x 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze H2/H3, 
inkl. 2 Bettkästen und Kaltschaumtopper, ohne Bettwäsche und Deko

Komforthöhe 
ca. 66 cm

Komforthöhe 
ca. 69 cm

998.-
2300.- **

675.-
Boxspring-

bett

Stammkunden

Aktionspreis

**
1525.-

55%
SPAREN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

INKLUSIVE
Kaltschaum-

Topper

INKLUSIVE
Komfort-
schaum-
Topper

Bezug 
CORD

Liegefläche

ca. 180x200 cm

FEDERKERNWENDE­
MATRATZE 
mit 2 Härte -

graden

FEDERKERN

FEDERKERN

WENDE­
MATRATZE 
mit 2 Härte -

graden

INKLUSIVE
Viscoelastik-

Topper



Boxspringbetten-System „FAIRFIELD“ 1379558

Ganz nach Ihren Vorlieben wählen Sie aus den verschiedenen Varianten Ihr Lieblingsmodell. 
Die einzigartige Balance aus Komfort und Design bietet Ihnen ein perfektes Schlaferlebnis

ca. 120x200 cm
ca. 140x200 cm
ca. 160x200 cm
ca. 180x200 cm

Boxspringbett

in 4 Größen

HR-Topper
Visco-Topper
Gel-Topper

Topper

in 3 Qualitäten

Boxspringbetten- 
   System „Fairfield"

Komforthöhe 
ca. 65 cm 
mit Topper

Boxspringbett „FAIRFIELD“ 1379556

Bezug Glow ice-blue, Liegefläche ca. 140x200 cm, bestehend aus:
Box Bonellfederkern mit Bettkasten, 7-Zonen-TTFK Wendematratze H3/H4, 
Kopfteil 3 mit Bettkästen, ohne Topper, Bettwäsche und Deko

Kopfteil 3

3 verschiedene Stoffvarianten preisgleich
Cord (Zoom), Microfaser (Vogue) und Webstoff (Glow)

3 verschiedene Kopfteile optional erhältlich
1. Kassettenoptik,                                    2. mit senkrechter Keder,                           3. Kassettenoptik mit Bettkasten

321
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Schwebetüren-
schrank „PULS“ 
1198312 

Korpus weiß, Front 
Schachbrett weiß/
Eiche Sonoma Nach-
bildung, B/H/T ca. 
170x195x58 cm

Kleiderschrank 
„HOMBURG“ 
1040665

Korpus alpinweiß, 
Front Hochglanz 
weiß, B/H/T 
ca. 181x197x54 cm 

499.-
1280.-**149.99

Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
441.-

65%
SPAREN

WENDE­
MATRATZE 
mit 2 Härte -

graden

FEDERKERN

Front
HOCHGLANZ

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



Kopfteil mit BettkästenBettkasten

Inklusive

Visco-Topper 1379560

ca. 140x200 cm 229.-
265.- UVP

Gesamtpreis Boxspringbett 
mit Topper 1418.-

Bettkasten 
bei Lgfl. 120/140 cm

Bettkasten 
bei Lgfl. 160/180 cm

1189.-
Boxspring-

bett

gigantisch
günstig

UVP
1399.-

15%
SPAREN

Liegefläche

ca. 140x200 cm

Seite 11_LDE07-5-Z-m_M09_25*/** Siehe Rückseite

3 verschiedene Unterboxen optional erhältlich
1. mit Füßen ohne Funktion,                            2. mit Bettkasten,                                    3. mit Bettkasten und Fußteil

321

1099.-
Boxspring-

bett

gigantisch
günstig

UVP
1299.-

15%
SPAREN

Liegefläche

ca. 180x200 cm

Boxspringbett „FAIRFIELD“ 1379566 

Bezug Cord hellgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2x Box Bonellfederkern a 90 cm, 2x 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkernmatratze H3/H4 mit 
durchgehender Hülle, Metallfüße schwarz, 
ohne Topper

Gesamtpreis Boxspringbett 
mit Topper 1274.-

Kopfteil 1

HR-Topper 1379569

ca. 180x200 cm 175.-
205.- UVP

Komforthöhe 
ca. 73 cm 
mit Topper

Schwebetüren-
schrank 
„ANDORRA“ 
1374346 

Korpus und 
Türen Graphit Dekor, 
mittlere Tür mit 
aufgesetzter 
Akustikpaneel-Optik 
in Artisan Eiche 
Nachbildung, B/H/T 
ca. 250x216x65 cm

698.-
1744.-**

Komforthöhe 
ca. 69 cm 
mit Topper

Topper2 Bettkästen

Inklusive

1298.-
3111.-**

Boxspringbett „MARISSA“ 1307585 

Bezug Stoff Steel, Kopfteil gepolstert, Liegefläche ca. 180x200 cm, bestehend aus: 
2x Tonnentaschenfederkernmatratze H3, 2x Box mit Bonellfederung, inkl. 2 Bettkästen 
und Premiumtopper ca. 5 cm, ohne Deko

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

WENDE­
MATRATZE 
mit 2 Härte -

graden

FEDERKERN

FEDERKERNINKLUSIVE
Premium-

Topper

Sockel -
ver kleidung

EICHE MASSIV

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!
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Kleiderschranksystem „CELLE“ 54781

Das Programm besticht mit seinen hochglänzenden Fronten in drei Farbausführungen und fünf Korpusfarben. 
Ein Umfangreicher Typenplan zeichnet dieses Programm aus. Die Einzelschränke lassen sich aneinanderstellen 
und werden so zu einer endlos planbaren Schrank-Lösung. Passende Kommoden runden das Programm ab.

Kleiderschranksystem 
„Celle"

1

2

3

4

5

6

7

8

6

9

Innenausstattungen
Praktische

optional erhältlich

Drehtürenschrank 54780 

Korpus alpinweiß, Front 

hochglanz weiß, B/H/T 

ca. 181x197x54 cm

Seite 10_A_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

Schrankaufsatz 1083822 

2-türig, B/H/T ca. 91x39x54 cm
1

89.99
222.-**

Drehtürenschrank 1352568 

2-türig, B/H/T ca. 91x210x54 cm
2

245.-537.-**

Eckschrankaufsatz 1083829 

2-türig, B/H/T ca. 117x39x117 cm
3

189.99
398.-**

Drehtüren-Eckschrank 1352572 

2-türig, Spiegel, B/H/T 
ca. 117x210x117 cm

4

498.-1105.-**

Drehtürenschrank 1352575 

1-türig, B/H/T ca. 47x210x54 cm
6

159.99
360.-**

Schrankaufsatz 1352595/97 

1-türig, B/H/T ca. 47x39x54 cm
5

59.99
139.-**

Schrankaufsatz 1083824 

3-türig, B/H/T ca. 136x39x54 cm
7

119.99
278.-**

Drehtürenschrank 1083793 

3-türig, B/H/T ca. 136x197x54 cm
8

398.-918.-**

Drehtürenschrank 1352584 

1-türig, B/H/T ca. 47x197x54 cm
9

159.99
335.-**

444.-
Schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1233.-

63%
SPAREN

Front
HOCHGLANZ

Front
HOCHGLANZ

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Typenplan
Umfangreicher

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



Rollgarderobe „DOUBLE“ 116741 

Stahlrohr alufarbig, 2 Kleiderstangen,

B/H/T ca. 95x95x43 cm, höhenverstellbar

Gästebett „ROYAL“ 1230541 

Metallgestell anthrazit, B/H/T ca. 80x40x200 cm, 
inkl. Gelschaummatratze und Staubschutzhülle

3 Hoch-
glanz-
fronten:

Hochglanz
soft grey

Hochglanz
Effektgrau

Hochglanz
weiß

Alpinweiß

Eiche 
Sonoma 
Nachbildung

grau 
metallic

Eiche 
Artisan 
Nachbildung

champagner

5 Korpus-
farben:

Seite 11_A_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online*/** Siehe Rückseite

Faltmatratze „SAMBA“ 10067443/1097327/1140103/07 

B/H/T ca. 190x7x70 cm, verschiedene Dekore

34.99
Faltmatratze

Stammkunden

Aktionspreis

**
101.-

65%
SPAREN

29.99
Rollgarderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
74.-

59%
SPAREN

199.99
520.-**

TopperBettkasten USB-Anschluss

Inklusive

Komforthöhe 
ca. 60 cm 
mit Topper

ca. 140x200 cm
ca. 180x200 cm

Boxbett

in 2 Größen

Boxbett „LAS VEGAS“ 1298366 

Bezug Kunstleder schwarz, Liegefläche ca. 140x200 cm, 
best. aus: Box und Matratze mit Bonellfederkern H3, 
inkl. Bettkasten, Topper, USB-Anschluss und LED-
Beleuchtung, ohne Bettwäsche und Deko

699.-
Boxbett

Stammkunden

Aktionspreis

**
1744.-

59%
SPAREN

Liegefläche

ca. 140x200 cm

FEDERKERN

INKLUSIVE
Topper

INKLUSIVE
Bettkasten

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



1
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Schwingstuhl 
„CHRISTINA“ 1228510/12 

Bezug Microfaser anthrazit 

oder grau, Metallgestell grau, 

B/H/T ca. 44x96x61 cm

Gesamtpreis Tisch mit 

6 Stühlen, ohne Deko  539.93

Esstisch „GERDA“ 1383609 

Tischplatte Wildeiche Nach -

bildung, Metallgestell 

schwarz, B/H/T ca. 

140x76x90 cm 

179.99
384.-**

Armlehnstuhl „CHARLY“ 
1395205/07/09/11 

Bezug Stoff beige, grün, blau oder 
grau, B/H/T ca. 60x82x61 cm, 

Gestell Eiche massiv, 
drehbar

Stuhl „JORDAN“ 
1380155/59 

Bezug hellgrau oder grün, 
Metallgestell schwarz, 

B/H/T ca. 44x93x60 cm

49.99
117.-**

Stuhl „FLAVIO“ 
1396865/1396903 

Bezug Stoff beige 
oder grau, Metallfüße 

schwarz, B/H/T 
ca. 48x85x56 cm

je 99.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
233.-

57%
SPAREN

je 59.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
124.-

51%
SPAREN

24.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
64.-

60%
SPAREN

59.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
117.-

48%
SPAREN

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

DREHBAR

Schwingstuhl 
„ADRIAN“ 1312026

Bezug Stoff grau,
 Metallgestell chromfarben, 

B/H/T ca. 45x103x58 cm



je 49.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
117.-

57%
SPAREN

6

3

2

4

5

Gesamtpreis für das 
abgebildete Speisezimmer 
inkl. Tischgruppe mit 6 Stühlen, 
ohne Deko 1536.93

6

14

LED-Band-
Beleuchtung 1239817 

2er-Set

9

69.99
139.-**

119.99
235.-**

LED-Rückwand-
beleuchtung 
1239813 

3 Spots  

13Highboard 1239902 

B/H/T ca. 76x172x40 cm, 
ohne Beleuchtung

14

369.-708.-**

Vitrine 1239893

B/H/T ca. 65x200x40 cm, 
ohne Beleuchtung

12

359.-760.-**

TV-Lowboard 1239905 

B/H/T ca.
215x57x46 cm

11

329.-713.-**

Sideboard 1239911 

B/H/T ca.
146x83x40 cm

10

349.-760.-**

Wandboard 1239909 

2er-Set, je B/H/T ca. 
56x51x24 cm, 
ohne Beleuchtung

8

99.99
238.-**

Couchtisch 1239913 

B/H/T ca.  
92x44x55 cm

7

199.99
410.-**

54.99
109.-**

LED-Rückwand-
beleuchtung 
1239809 

1 Spot 

5

1110

9

8

7

Wohn- und Speisezimmer-
Programm „ALGARVE“ 1239989 

Korpus und Front Balkeneiche Nachbildung, 
Korpusrahmen anthrazit, ohne Deko

Stuhl „AOSTE“ 1225756 

Bezug Vintage anthrazit, 
Kontrastnaht creme, 
Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 42x94x60 cm

6

1 Regal 1239925 

B/H/T ca. 116x175x40 cm, 
ohne Deko 299.-731.-**

2 Esstisch 1239915 

B/H/T ca. 160x77x90 cm, 
ohne Deko 289.-778.-**

3 Sideboard 1239895 

B/H/T ca. 180x83x40 cm, 
ohne Deko 295.-811.-**

4 Highboard 1239897 

B/H/T ca. 86x140x40 cm, 
ohne Beleuchtung und Deko 299.-811.-**

5

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Programm 
    „Algarve"

13

12

Seite 13_LDE07-5-Z-m_M09_25*/** Siehe Rückseite
79.90

196.-** 89.99
249.- UVP

Armlehnstuhl „MILANO“ 
1398153/5

Bezug Bouclé grau 
oder rost, B/H/T 

ca. 62x84x63 cm, 
Metallgestell 

schwarz

99.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
282.-

63%
SPAREN

DREHBARDREHBAR

Armlehnstuhl „RICHARD“ 
1263121/1303320 

Stoff Velvet Samt grau oder 
schwarz, Metallgestell schwarz, 

B/H/T ca. 58x86x59 cm, 
drehbar

Armlehnstuhl „JULES“ 1395213 

Bezug Stoff dunkelgrau, B/H/T ca. 
60x86x64 cm, Metall  -

gestell schwarz, 
drehbar



Schwingstuhl „FABIA“ 
1382655/77 

Bezug Cord anthrazit oder 
beige, Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 42x89x59 cm

Esstisch „FENJA“ 1313390 

Tischplatte mit schweizer Kante und Glasplatte 
in Keramikoptik, Metallgestell Hochglanz 
schwarz lackiert, B/H/T ca. 140x76x90 cm, 
ausziehbar bis ca. 180 cm, ohne Deko

Gesamtpreis Tisch mit 
6 Stühlen, ohne Deko  
708.94

je 59.99
Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
135.-

55%
SPAREN

349.-
Esstisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
902.-

61%
SPAREN
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Weinregal „VINO“ 1310402 

Korpus Metall schwarz, Regal und 
Schubkästen Tannenholz massiv, B/H/T 
ca. 56x170x38 cm, ohne Deko

Bartisch „CHARA“ 1146625 
Tischplatte Wildeiche furniert, ölbehandelt, Gestell 
Eiche furniert, schwarz lackiert und gebeizt / Quer-
strebe Metall schwarz, B/H/T ca. 117x105x58 cm

199.99
548.- **

Bartisch 
„MOJITO“ 

1124110

Tischplatte Beton 
Nachbildung, inkl. 

Regal, Gestell 
weiß, B/H/T ca. 

115x103x50 cm, 
ohne Deko

69.99
180.- **

Barhocker „MIRANDA“ 1228488/522 

Bezug Microfaser Vintage beige oder  anthrazit, 
Trompetengestell verchromt, B/H/T ca. 38x97x50 cm

Barhocker „TWAIN“ 1395215/17 

Bezug Stoff hellgrau oder grau, Metallgestell 
schwarz, höhenverstell- und drehbar, 
B/H/T ca. 56x88/108x53 cm

je 99.99
Barhocker

Stammkunden

Aktionspreis

**
215.-

53%
SPAREN

je 79.99
152.- **

DREHBAR

DREHBAR

Bezug 
CORD

ausziehbar

TANNENHOLZ
massiv 399.-

Weinregal

Stammkunden

Aktionspreis

**
1126.-

64%
SPAREN



AKAZIE
massiv

Serie „FARRAGO“ Korpus Akazie massiv natur 
sandgestrahlt, smoked und lackiert, Fronten 
recyled Altholz massiv, Metallgestell anthrazit

1
Bar 1237207 

B/H/T ca. 
138x109x40 cm, 
ohne Deko

2

TV-Lowbboard 
1237202 

B/H/T ca. 
173x60x43 cm

5

Highboard 
1237189 

B/H/T ca. 
84x185x43 cm

3

498.-
1298.- **

Sideboard 
1237193 

B/H/T ca. 
134x100x43 cm

4

498.-
1241.- **

Servierwagen 
1349217 

B/H/T ca. 
97x85x43 cm

6

199.-
798.- **

375.-
954.- **

99.99
Barstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
199.-

49%
SPAREN

1 598.-
Bar

Stammkunden

Aktionspreis

**
1433.-

58%
SPAREN

2

Barstuhl „HANNES“ 1263119 

Bezug Samt grau, Metallgestell 
schwarz, höhenverstell- und drehbar, 
B/H/T ca. 52x88/111x64 cm

1

Wandregal 1271041 

B/H/T ca. 77x77x20 cm

2er-Set

Regal 1146710 

B/H/T ca. 114x78x35 cm, 
ohne Deko

Programm „SEAFORD“ 
Metallgestell schwarz matt, 
Regalböden und Tischplatten 
Wildeiche Nachbildung

Seite 15_LDE07-5-Z-m_M09_25*/** Siehe Rückseite

Wandregal 1146712 

B/H/T ca. 75x91x20 cm 115.-
157.- **

Beistelltisch-Set 1146704 

B/H/T ca. 50x50x50 cm, 
B/H/T ca. 40x40x40 cm 59.99

134.- **

99.99
Regal

Stammkunden

Aktionspreis

**
253.-

60%
SPAREN

69.99
Wandregal

Stammkunden

Aktionspreis

**
181.-

61%
SPAREN

DREHBAR

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

AKAZIE
massiv
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Schuhschrankserie „RIO“ Dekor Taupegrün oder Graphit, 
Melaminharzbeschichtung, Absetzung Navarra-Eichenachbildung, 
Kantengriffe Metall, ABS-Kanten, ohne Deko

1

3 3

4

5

3 3

2

Gesamtpreis für das abgebildete Modell 1421613/23, 
ohne Deko 401.60

Gesamtpreis für das abgebildete Modell 1421624/26, 
ohne Deko 520.70

3

2

4

5

1

Garderobenschrank 1221581/1394978 

1 Tür, inkl. Garderobenstange und 
4 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 60x190x40 cm

1

Garderobenkombination „IDEA“ 
Korpus und Front in Lack weiß hochglanz, Abdeckplat-
te in Eiche Dekor, Metallgriffe alufarbig oder Korpus 
und Front Lack anthrazit Hochglanz, Abdeckplatte 
Eiche Artisan Dekor, Metallgriffe schwarz, ohne Deko

Schuhschrank 
1191583/1361905 

ca. B/H/T 80x115x34 cm

Spiegel rund 1369636 

Ø/T ca. 60x3 cm
1

69.90
146.-**

Schuhschrank 1419186/88 

3 Türen, 1 Schublade und 3 Einlege-
böden, 83x99x22 cm

2

199.90
587.-**

Garderobenpaneel 1290575/1290563

Paneel Graphit Dekor oder Navarra-Eiche 
Dekor, 3 Metallhaken schwarz, B/H/T 
ca. 15x170x3 cm

3

je 65.90
196.-**

XL-Spiegel 1395702 

B/H/T ca. 140x60x3 cm
4

109.90
277.-**

Hängeschuhschrank 1419189/91 

2 Klappen mit Platz für 12 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 140x83x18 cm

5

279.-775.-**

XL-Spiegel 1191592/1394973 

B/H ca. 120x65 cm
3 69.90

182.-**

XL-Schuhschrank 1191586/1304501 

Platz für bis zu 24 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 120x115x34 cm

2

229.-599.-**

Garderobenpaneel 1191590/1394971 

inkl. Hutablage mit Kleiderstange und 5 Haken 
in Metall alufarbig, B/H/T 
ca. 80x115x28 cm

4

99.90
260.-**

Bank 1191589/1394969 

B/H/T ca. 80x42x38 cm
5 99.90

273.-**

279.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
775.-

64%
SPAREN

5

219.-544.-**

219.-
Garderoben-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
544.-

61%
SPAREN

1

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, 
ohne Deko 717.70

169.90
435.-**

in 2 Lackfarben

preisgleichweiß anthrazit

graphit taupegrün

2­TÜRIG
für ca. 18 Paar

Schuhe

3­TÜRIG
für ca. 24 Paar

Schuhe

229.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
599.-

62%
SPAREN

2

Oberfläche
HOCHGLANZ

Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

199.90
**

587.-

65%
SPAREN

2

in 2 Dekorfarben

preisgleich

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE



Kleinmöbel- 
   Programm „Malin"

Schubkastenkommode 1375724/1416836 
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 90x100x40 cm

1

Kleinmöbelserie „MALIN“ 
Korpus weiß glanz Nachbildung, Front und Abdeckplatte Weißglas oder Korpus anthrazit glanz Nachbil-
dung, Front und Abdeckplatte Anthrazitglas, Schubkästen mit Soft-Close, Schübe Innendekor Textiloptik 
grau, Türen mit Soft-Close, Metallgriffe verchromt, ohne Deko

3 4

5
6

in 2 Glasfarben

anthrazitweiß preisgleich

295.-637.-**

Sideboard 1375745/1416829 

4 Schubkästen, 2 Türen, 
B/H/T ca.180x100x40 cm

3

445.-1064.-**

TV-Lowboard 1375780/1416843 

2 Schubkästen, 2 Türen, 
B/H/T ca. 180x54x40 cm

6

575.-709.-**

Hochkommode 1375721/1416838 

4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x100x40 cm

2

199.90
478.-**

Kombikommode 1375734/1416832 

4 Schubkästen, 1 Tür, B/H/T 
ca. 135x100x40 cm

4

379.-834.-**

Nachtkonsole 1375701/1416823 

3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 45x60x40 cm

5

149.90
354.-**

149.90
Nachtkonsole

Stammkunden

Aktionspreis

**
354.-

57%
SPAREN

5
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1

289.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
826.-

65%
SPAREN

1

TV-Lowboard 1279963 

2 Türen, 2 Schubkästen, 1 offenes 
Fach, B/H/T ca. 192x62x47 cm

1

Kleinmöbel- 
   Programm „Detroit"

XL-Schuhschrank 1279945 

4 Türen, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 160x124x38 cm

4

399.-1029.-**

1

2

Kleinmöbelserie „DETROIT“ 
Front und Oberboden Artisan Eiche MDF 
Nachbildung, Korpus graphit, Grifflos, Fronten 
mit Griffausfräsung, Schubkästen mit Softclose, 
ohne Deko

Kommode 1279957 

2 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 80x107x38 cm

3

199.90
549.-**

XL-Sideboard 1279962 

3 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x82x44 cm

2

359.-940.-**

Front Glas
HOCHGLANZ

INKLUSVE
Glas-Abdeck-

platten

SICHER­
HEITSGLAS

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

2

3

4



1

2

3

Kleinmöbel- 
Programm „Unique"

2

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 1730.80

in 2 Farben
GraphitKaschmir

1

2

3
3

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 572.70

Garderobenprogramm „UNIQUE“ 
Korpus und Front Graphit Dekor 
oder Kaschmir Dekor, ohne Deko

Hängeschuhschrank 1290548/57 

2 Klappen mit Metallkörben, gedämpft, hoch-
wertige ABS Kanten, B/H/T ca. 140x97x22 cm

2

XL-Spiegel 1395702 

B/H/T ca. 140x60x3 cm
1 109.90

273.-**

Garderobenpaneel 1290553/63 

3 Metallhaken schwarz, B/H/T 
ca. 15x170x3 cm

3

Garderoben- 
Programm 

„Unique"

349.-
Hänge-

schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
907.-

61%
SPAREN

2

je 56.90
Garderoben-

paneel

Stammkunden

Aktionspreis

**
155.-

63%
SPAREN

3
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MIT 
hochwertigen

Kanten

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE



Kleinmöbelserie „UNIQUE“ 
Korpus und Front Graphit Dekor oder Kaschmir Dekor, Türen gedämpft, 
Schubkasten mit Selbsteinzug, hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko

Sideboard 1376196/94 

4 Türen, 4 Böden, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x111x40 cm

1

Fuß-Set 1376295 

5er-Set, Metall schwarz, 
H ca. 12 cm

2

TV-Lowboard 1376192/90 

2 Türen und 1 große Klappe, 
2 Schubkästen, B/H/T 
ca. 180x57x40 cm

3

Highboard 1376272/48 

4 Türen, 4 Böden, B/H/T 
ca. 115x135x40 cm

4

Kommode 1376182/84 

2 Türen, 2 Böden, B/H/T 
ca. 90x111x40 cm

5

Kommode breit 1376186/88 

3 Türen, 4 Böden, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 135x111x40 cm

6

5

6

649.-1464.-**

69.90
209.-**

498.-1155.-**

444.-1082.-**

319.-773.-**

519.-1264.-**

4

1

2

3

Schuhschrankserie „UNIQUE“ 
Korpus und Front Kaschmir Dekor oder Graphit Dekor, 
Türen gedämpft, Schubkästen mit Selbsteinzug, 
hochwertige ABS-Kanten, ohne Deko

XXL-Spiegel 1376293 

Spiegelecke abgerundet, 
Trägerplatte Dekor schwarz, 
B/H/T ca. 175x54x3 cm

1

144.90
328-**

XXL-Schuhschrank 1376156/61 

4 Türen, 6 Böden, 2 Schubkästen, 
Platz für ca. 32 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 180x92x40 cm

2

699.-1464.-**

Garderobenpaneel 1376275/77 

3 Leisten, 3 Metallhaken schwarz, 
Trägerplatte schwarz, 
B/H/T ca. 16x185x14 cm

3

129.90
428.-**

Schuhschrank 1376175/71 

2 Türen, 4 Böden, 1 Schubkasten, 
Platz für ca. 20 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 90x121x40 cm

4

379.-853.-**

XL-Schuhschrank 1376165/63 

3 Türen, 8 Böden, 3 Schubkästen, 
Platz für ca. 30 Paar Schuhe, 
B/H/T ca. 135x121x40 cm

5

599.-1373.-**

Garderobenschrank 1376177 

2 Türen, 5 Böden, Platz für ca. 
10 Paar Schuhe, B/H/T ca. 
60x199x37 cm

6

379.-835.-**

4 5

in 2 Farben
GraphtitKaschmir

Gesamtpreis für das abgebildete Modell, ohne Deko 973.80

699.-
XXL-Schuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
1464.-

52%
SPAREN

2

444.-
Highboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
1082.-

58%
SPAREN

4

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

Seite 17_A_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online*/** Siehe Rückseite

STAURAUM
für ca. 30 Paar

Schuhe

STAURAUM
für ca. 32 Paar

Schuhe

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

6



3

2

4

5

1

9

10

11

12

13

6

Garderoben- und Kleinmöbelprogramm „EDRA“ 
Artisan Eiche Melamin mit schwarzen MDF Leisten, Türen 
mit Push to open, Schubkästen mit Softclose, inkl. LED-
Beleuchtung, Trafo und Schalter, ohne Deko

Garderoben- und Kleinmöbel- 
   Programm „Edra"

mit LED-Rahmenbeleuchtung

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 952.70

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 718.70

134.90
Garderoben-

paneel

Stammkunden

Aktionspreis

**
285.-

52%
SPAREN

2

199.90
Hochkommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
420.-

52%
SPAREN

13

Seite 16_B_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



8

7

6

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 668.70

2er-Set

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

14

15

16

Schuhschrank 1281747 

2 Türen, 3 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, B/H/T ca.
88x106x38 cm

4

259.-549.- **

Garderobenpaneel 1281758 

1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 
5 Haken, B/H/T ca. 
88x156x32 cm

1

134.90
285.- **

Spiegel 1281756 
B/H/T ca. 88x82x2 cm

3 79.90
164.- **

Garderobenbank 1281754 

1 Klappe mit Gasfeder, Sitzpolster 
klappbar, B/H/T ca. 
90x48x38 cm

2

179.90
372.-**

XL-Garderobenschrank 1281760 

2 Türen, 1 Konstuktionsboden mit Bügelauszug 
und 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 88x200x38 cm

5

299.-620.- **

16 TV-Lowboard 1281830

4 Türen, B/H/T ca. 
173x63x47 cm 249.-527.- **

Garderobenpaneel 
2er-Set 1281793

je 3 Haken, B/H/T ca. 
20x170x3 cm

8

139.90
309.- **

XL-Spiegel 1204158

B/H ca. 125x75 cm
6 89.90

182.- **

Hängeschuhschrank 1281784 
4 Klappen mit Metallkörben, 
B/H/T ca. 140x90x25 cm

7

349.-780.- **

109.90
248.- **

Wandpaneel 1204160

B/H ca. 58x184 cm
9

10 XL-Schuhschrank 1204157  
3 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 130x106x38 cm 329.-660.- **

11 Garderobenschrank 1204162

1 Tür, B/H/T ca. 
60x200x38 cm 189.90

391.- **

12 Sideboard 1281809 

3 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 130x88x38 cm 298.-593.- **

13 Hochkommode 1281811 

4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 58x88x38 cm 199.90

420.- **

14 Kommode 1281807

2 Türen, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 88x88x38 cm 225.-463.- **

15 XL-Sideboard 1281810

4 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 174x88x38 cm 369.-767.- **

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell, 
ohne Deko 843.-

349.-
Hängeschuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
780.-

55%
SPAREN

7

Stammkunden

Aktionspreis

Seite 17_B_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online*/** Siehe Rückseite

INKLUSIVE 
LED-Rahmen-
Beleuchtung

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Kommode

225.-
Stammkunden

Aktionspreis

**
463.-

51%
SPAREN

14

TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

249.-**
527.-

52%
SPAREN

16



Gesamtpreis wie 
abgebildet, ohne 
Deko 677.50

1

2

3

4

5

Stauraum-

wunder

Garderobenprogramm „CAMRON“ 
Korpus und Front in Kiefer Aurelio Nachbil-
dung und Abdeckblatt in grau, Metallgriffe 
nickelfarbig, ohne Deko

Schuhschrank 1136106 

mit 2 Drehtüren, B/H/T 
ca. 90x109x38 cm

2

6XL-Schuhschrank 
1175809

3 Türen, B/H/T ca. 
133x123x43cm

7

7

8

Gesamtpreis wie abgebildet, 
ohne Deko 548.80

„Camron"

179.90
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
402.-

55%
SPAREN

2

Spiegel 1136108 

B/H ca. 76x87 cm
1

75.90
173.- **

Garderobenpaneel 1136113 

mit 3 Haken und 1 Ablage, 
B/H/T ca.82x115x30 cm

3

129.90
297.- **

Bank 1136110 

mit 1 Schubkasten und 2 offenen 
Fächern, B/H/T ca.
85x50x38 cm

4

115.90
261.- **

Garderobenschrank 1136115 

B/H/T ca. 
64x196x38 cm

5

175.90
392.- **

Spiegel 1179785

B/H ca. 130x60 cm
6

79.90
182.- **

Garderoben-
paneel 1157178

1 Kleiderstange, 
2 Haken und eine 
Ablage, B/H/T ca. 
52x151x30 cm

8

119.90
273.- **

Sekretär „CAMRON“ 

1290537 

Front MDF, Dekor Pine 

Aurelio, Deckplatte Gray, 

Korpus Holzdekor Mela-

min, 1 Schreibtischklap-

pe, 2 Türen mit Softclose 

und Einlegeboden, 

Metallgriffe nickelfarbig, 

ca. B/H/T 90x134x43 cm

239-
Sekretär

Stammkunden

Aktionspreis

**
537.-

55%
SPAREN

Seite 16_C_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN

349.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
780.-

55%
SPAREN

7



Kommodenserie „CAMRON“ 
Front MDF Tiefziehfolie, Dekor Pine Aurelio, Deckplatte 
Gray K18, 16 mm stark, Korpus Spanplatte Melamin, 
16 mm stark, Metalgriffe nickelfarbig, ohne Deko

TV-Lowboard 1203090 

2 Türen inkl. Soft-Close, 
1 Schublade mit Qua-
droauszug, B/H/T ca. 
180x56x50 cm

3

1

2

3

Gesamtpreis wie abgebildet, ohne Deko 322.90

Garderoben- und 
 Kommodenprogramm 

„Camron"

2

1

XL-Schuhschrank „CAMRON“ 1295756 

Front MDF, Dekor Pine Aurelio, Deckplatte Gray, 
Korpus Holzdekor Melamin, 2 Türen, inkl. Soft-Close, 
10 Einlegeböden, Metallgriffe nickelfarbig, B/H/T ca. 
90x197x39 cm, ohne Schubladenset und Deko

1

XL-Garderobenschrank 
„CAMRON“ 1352498 

Front MDF Tiefziehfolie, Dekor Pine 
Aurelio, Deckplatte Gray, Korpus Holz-
dekor Melamin, 2 Türen inkl. Soft-Close, 
dahinter, 1 Einlegeboden und Kleider-
stange, 2 Schubkästen inkl. Soft-Close, 
Metallgriffe nickelfarbig, B/H/T ca. 
104x197x61 cm, ohne Deko

269.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
610.-

55%
SPAREN

1

325.-
XL-Garderoben-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
726.-

55%
SPAREN

Schubladenset 1295764 
Quadroauszug mit Softclose

2

53.90
120.- **

Kommode 1203094 

1 Tür inkl. Soft-Close, 4 Schubladen 
mit Quadroauszug, B/H/T ca. 
108x90x43 cm

1

249.-562.- **

Sideboard 1203092 

2 Türen inkl. Soft-Close, 4 Schubladen 
mit Quadroauszug, B/H/T ca. 
149x90x43 cm

2

269.-599.- **

Seite 17_C_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online*/** Siehe Rückseite

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

25) siehe Rückseite

TierischTierisch
günstiggünstig

239.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
537.-

55%
SPAREN

3



10

11

XL-Schuhschrank hoch 
1415553/628/1420221 

4 Türen, 1 Schubkasten 
und 6 Fachböden, B/H/T 
ca. 90x196x41 cm

11

10 XXL-Schuhschrank breit 
1415588/632/1420223 

3 Türen, 1 Schubkasten 
und 8 Fachböden, B/H/T 
ca. 136x125x41 cm

10

11

Gesamtpreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko 778.-

Garderoben- 
   Programm „Diana"

129.90
273.-**

Spiegel breit 1370089 

B/H/T ca. 180x60x2 cm
2

75.90
160.-**

Spiegel schmal 1370084 

B/H/T ca. 80x60x2 cm
1

22.90
45.-**

Fuß-Set 1370099 

5er-Set, Kunststoff 
schwarz matt, B/H/T 
ca. 12x9x12 cm

9

195.90
399.-**

Garderoben-
paneel 1370083 

B/H/T ca. 
42x151x30 cm

3

je 89.90
182.-**

Garderoben-
paneel-Leiste 
1370081 

B/H/T ca. 
13x151x16 cm

4

Hängeregal 
1370080/97/1419403 

B/H/T ca. 
25x84x37 cm

6

109.90
229.-**

Hänge-Schuhschrank 
schmal 1370073/93/1419397 

B/H/T ca. 55x84x37 cm

7

185.90
380.-**

Hänge-Schuhschrank 
breit 1370079/95/1419401 

B/H/T ca. 100x84x37 cm

8

265.-
542.-**

Garderoben-
Hänge-
schrank 
1370053/91/1419395 

B/H/T ca. 
55x179x37 cm

5

309.-
635.-**

3

1

9

8

Gesamtpreis für 

das abgebildete 

Modell 1419383 

ohne Deko 

559.70

Garderoben- 
  Programm „Diana"

379.-
XXL-Schuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
890.-

57%
SPAREN

10

399.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
969.-

58%
SPAREN

11
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in 3 Farben

schilfweißgraphit

Garderobenprogramm „DIANA“ 
im Dekor Artisan Eiche Nachbildung in 
Kombination Dekor supermatt in graphit, 
weiß oder schilf, Griffe Metall schwarz matt, 
Klappen mit Softclose, ohne Deko

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

VARIABEL
montierbar



8

7

6

25

Gesamtpreis für das abgebildete Modell 1414561 
ohne Deko 1183.50 4

4

Kleinmöbelserie „DIANA“ 
im Dekor Riffeloptik Artisan Eiche Nachbildung in Kombination 
Dekor supermatt in graphit, weiß oder schilf, Griffe Metall 
schwarz matt, inkl. Softclose und Selbsteinzug, ohne Deko

Kleinmöbel-
   Programm „Diana" Kommode 1415609/642/1420245 

1 Tür und 4 Schubkästen, 
B/H/T ca, 90x99x41 cm

4

TV-Lowboard 1415613/44/1420248 

2 Türen, 1 Klappe und 1 Schub-
kasten, B/H/T ca. 181x54x41 cm

1

279.-
662.-**

Kombi-Kommode 
1415607/40/1420242 

1 Tür und 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 136x99x41 cm

3

349.-
847.-**

Fuß-Set 1370099 

5er-Set, Kunststoff schwarz 
matt, B/H/T ca. 12x9x12 cm

5

22.90
45.-**

Sideboard 1415591/638/1420227 

2 Türen und 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 181x99x41 cm

2

429.-
1021.-**

1

5

2 3

4

in 3 Farben
schilfweißgraphit

265.-
Hängeschuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
542.-

51%
SPAREN

8

299.-
Kommode

Stammkunden

Aktionspreis

**
745.-

59%
SPAREN

4

Seite 17_D_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online*/** Siehe Rückseite

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit



4

XL-Schuhschrank 1372789 

1 großer Schubkasten, 3 Türen, 

7 Einlegeböden, B/H/T 

ca. 135x112x38 cm

Schuhschrank 1372768 

1 großer Schubkasten, 2 Türen, 3 Einlege-
böden, B/H/T ca. 85x106x38 cm

5

2

3

5

1

Gesamtpreis für 
das abgebildete 

Modell, ohne 
Deko 712.60

4 Garderobenschrank 1372782 

2 Türen, 3 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 70x200x38 cm 199.90

549.-**

1 Spiegel 1372773 

Trägerplatte Dekor weiß matt, Ober- 
und Unterboden Artisan Eiche 
Dekor, B/H/T ca. 85x75x2 cm 49.90

122.-**

Garderobenbank 1372775 

2 Türen, 1 Einlegeboden, inkl. 
Sitzkissen Stoff grau, B/H/T 
ca. 85x52x38 cm

3

169.90
407.-**

2 Garderobenpaneel 1372779 

Kleiderstange und 3 Haken 
Metall, B/H/T ca. 85x119x28 cm 77.90

170.-**

Garderobenprogramm „YAMAEL“ 
Korpus und Front Dekor weiß matt, Ober- 
und Unterboden Artisan Eiche Dekor, 
Schubkasten mit Soft-Close, Türen mit 
Push to open, ohne Deko

XXL-Schuhschrank 1372798 

1 großer Schubkasten, 4 Türen, 
B/H/T ca. 90x200x38 cm

Garderoben-
   Programm „Yamael"

Schuhschrank-
   Programm „Yamael"

in weiß matt

215.-
Schuhschrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
453.-

52%
SPAREN

5

269.-
XL-Schuh-
schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
602.-

55%
SPAREN

299.-
XXL-Schuh-

schrank

Stammkunden

Aktionspreis

**
684.-

55%
SPAREN

Seite 16_E_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT
Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Schuhschrankserie „YAMAEL“ 
Korpus und Front Dekor weiß matt, Ober- und Unterboden Artisan 
Eiche Dekor, Schubkasten mit Soft-Close, Türen mit Push to open, 
ohne Deko

INKLUSIVE
Sitzkissen

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



2

1

4

5

6

Kleinmöbel-
   Programm „Yamael"

Preisgleich in

weiß matt oder

graphit matt

Kleinmöbelserie „YAMAEL“ 
Korpus und Front Dekor weiß matt oder graphit matt, Ober- und Unterboden 
Artisan Eiche Dekor, Schubkästen mit Soft-Close, Türen mit Push to open, ohne Deko

3

Schöne Kombination

mit Absetzungen in

Artisan Eiche Nachbidung

1

2

5

Kommode 1333101/11

2 große Schubkästen, 3 Türen, 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 138x93x42 cm

1

309.-691.-**

TV-Lowboard 1333109/20

2 große Schubkästen, 2 Türen, 
1 Einlegeboden, B/H/T ca. 184x54x42 cm

2

295.-656.-**

Highboard  1391788/792

4 Türen, 2 Einlegeböden, B/H/T 
ca. 100x121x42 cm

3

229.-513.-**

Highboard  1391799/801

3 Türen, 3 Einlegeböden, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 100x121x42 cm

4

295.-656.- **

Nachtkommode  1391803/805

1 offenes Fach, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 45x63x42 cm

6

129.90
295.-**

Sideboard 1333107/114

2 große Schubkästen, 4 Türen, 5 Einlege-
böden, B/H/T ca. 184x93x42 cm

5

369.-833.-**

369.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
833.-

55%
SPAREN

5

229.-
Highboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
513.-

55%
SPAREN

3

255.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
645.-

55%
SPAREN

2
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TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!



Kompaktgarderobenserie „PHIL“ 
Korpus und Topplatte Dekor Graphit-
grau, Front Dekor Graphitgrau/ 
Artisan Eiche, Griffe schwarz matt, 
inkl. Softclose, ohne Deko

Kompaktgarderobe 1416828 
bestehend aus: Schuhschrank, 
Spiegel, Garderobenschrank, 
Garderobenpaneel, Garderoben-
bank, B/H/T ca. 156x198x40 cm

Kompakt-
garderobe 
1416687 

bestehend 
aus: Gardero-
benschrank, 
Garderobenpa-

neel, Garderoben-

bank, B/H/T ca. 

135x198x40 cm

Kompakt-
garderobe 
1416825 

bestehend aus: 
Schuhschrank, 
Spiegel, Garde-
robenpaneel, 
Garderoben-
bank, B/H/T ca. 
144x198x40 cm

Garderoben- 
   Programm „Phil"

545.-
Kompakt-
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
1219.-

55%
SPAREN

439.-
Kompakt-
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
981.-

55%
SPAREN

439.-
Kompakt-
garderobe

Stammkunden

Aktionspreis

**
981.-

55%
SPAREN

Seite 16_F_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online ALLES ABHOLPREISE / SOLANGE VORRAT REICHT

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*



Kleinmöbelserie „PHIL“ 
Korpus Dekor Graphitgrau, Topplatte Dekor 
Graphitgrau, Front Dekor Graphitgrau/
Artisan Eiche, Füße und Griffe schwarz, 
Schubladen mit Softclose, ohne Deko

XL-Sideboard 1416682 

3 Türen, 4 Schubladen, 3 Mittelwände und 
3 Einlegeböden, B/H/T ca. 177x85x40 cm

TV-Lowboard 1416685 

2 Türen, 2 Schubladen, 
3 Mittelwände 
und 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 177x53x40 cm

Sideboard 1416677 

2 Türen, 4 Schubladen, 2 Mittel-
wände und 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 141x85x40 cm

Kleinmöbel- 
   Programm „Phil"

319.-
Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
719.-

55%
SPAREN

289.-
TV-Lowboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
652.-

55%
SPAREN

399.-
XL-Sideboard

Stammkunden

Aktionspreis

**
906.-

55%
SPAREN

ZURBRÜGGEN-VORTEIL

Über 25.000 Artikel 
sofort erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPARENSiehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit
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TierischTierisch
günstiggünstig

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN
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Schreibtisch „ERIC“ 1192451 

in Lack hochglanz weiß, Gestell 
Edelstahlfarbig, 3 Schubladen, 
B/H/T ca. 140x76x60 cm, 
ohne Deko

195.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
486.-

59%
SPAREN

GAMING-STUHL „GENIUS“ 1415843/45

Sitz und Rücken Kunstleder schwarz, Absetzungen Kunstleder schwarz/blau oder 
schwarz/gold, inkl. Boxspringsitz, Höhenverstellung durch Gaslift, Verstellbare 3D 
Armlehnen und Kopfstütze, inkl. Gewichts ausgleichsmechanismus und Sitztiefen-
verstellung, Fußkreuz Kunststoff schwarz, B/H/T ca. 69x121x69 cm

bis 140 kg 
BELASTBAR

Oberfläche
HOCHGLANZ

199.-
Gaming-Stuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
495.-

59%
SPAREN

auch mit Absetzungen

in Gold

Büroprogramm „DELTONA“ 
Korpus und Front Steingrau, Abdeckplatte Navarra-
Eiche-Nachbildung, Griffleiste Metall schwarz, Türen mit 
Dämpfung, Schubkästen mit Einzug, ohne Deko.

Gesamtpreis für das abgebildete Büroprogramm 
mit Drehstuhl, ohne Deko 2534.89

bis 140 kg 
BELASTBAR

Gesamtpreis wie abgebildet mit 
Gaming-Stuhl, ohne Deko 394.-

Aktenschrank 
hoch 1416174  
Holztüren, inkl. 
Schloß, B/H/T ca. 
81x197x40 cm

1

399.-936.- **

Kombischrank
1416172 
2 Holztüren, 
Regal mittig, 
B/H/T ca. 
120x197x40 cm

2

599.-1382.- **

Aktenschrank 
1416162 
2 Holztüren, 
B/H/T ca. 
80x120x40 cm

3

279.-609.- **

Aktenregal 
1416178 
B/H/T ca. 
45x120x40 cm

4

149.-329.- **

Aktenschrank 
1416170 

2 Holztüren, 
2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 
80x120x40 cm

5

359.-845.- ** 389.-915.- **

Rollcontainer 
1416160 
3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 
40x63x50 cm

8

229.-550.- **

Winkelschreibtisch 
1416156 

Gestell Metall schwarz, 
Korpustype mit 2 Holz-
türen, Melaminharzbe-
schichtung, hochwertige 
ABSKanten, B/H/T ca. 
160x74x160 cm

6 Schreibtisch 1416158 
Gestell Metall schwarz, 
Melaminharzbeschich-
tung, hochwertige 
ABS-Kanten, B/H/T ca. 
160x74x80 cm

7

Drehstuhl „MIRO“ 1212535  
Sitz Stoff schwarz, Rücken Mesh schwarz, inkl. 
Höhen- und Sitztiefenverstellung, verstellbare 
Armlehnen gepolstert, B/H/T ca. 69x123x69 cm

1
2

3 4 5

495.-
Winkelschreib-

tisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
1160.-

57%
SPAREN

6

6

PLANUNGS­
BEISPIEL

7

Gesamtpreis für das 

abgebildete Büroprogramm, 

ohne Deko 1855.-

8

NEU

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN 169.-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
396.-

57%
SPAREN
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Chefsessel „ELIAS“ 1374453/1415198 

Bezug Stoff hellgrau oder anthrazit, gepolsterte Arm-
lehnen, Sitz mit Taschenfederung, inkl. Relaxfunktion 
mit Beinauflage, Kopfstütze in der Neigung verstellbar, 
Gestell Kunststoff schwarz, B/H/T ca. 71x118x70 cm

159.-395.- UVP119.-257.- UVP

Drehsessel „OSAKA“ 1354981 

Bezug Microfaser dunkelgrau, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschicht, Mechanismus mit Höhenverstellung 
und Kippverriegelung in der Ausgangsposition, inkl. 
Gaslift, Sitztiefe 45 cm, B/H/T ca. 59x94x63 cm

Büroprogramm „JUDITH“ 
Korpus und Front graphitfarbig oder Pinie hell Nachbildung, Oberboden Artisan-Eiche 
Nachbildung, Schubkästen und Türen mit Softclose, Metallgriffe antikfarbig, ohne Deko

Rollcontainer 1262465/91 

3 Schubkästen, B/H/T 
ca. 54x62x39 cm

5

Schreibtisch 1262468/95 

B/H/T ca. 
160x76x80 cm

6

7 Ansatztisch 1262470/97 

B/H/T ca. 
120x76x50 cm

Rollregal 1262493/67 

1 Schubkasten, 1 Fach, 
B/H/T ca. 54x62x39 cm

8

Kombischrank niedrig 1262464/88 

2 Holztüren, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 86x127x38 cm

1

Regalschrank 1262460/79 

2 Holztüren, 3 Regalfächer, 
B/H/T ca. 86x204x38 cm

2

Regal 1262461/82 

5 Regalfächer, B/H/T 
ca. 43x204x38 cm

3

4 Aktenschrank 1262454/75 

4 Holztüren, 2 Schubkästen, 
B/H/T ca. 86x204x38 cm

1

2 3
4

5

6 7

8

99.-301.- UVP

Gesamtpreis für das abgebildete 
Büroprogramm mit Drehstuhl, 
ohne Deko 1441.-

Home-Office Drehstuhl „MARTHA“ 
1104588/1355640/1400176/1400174

in Stoff grau oder Webstoff natur, Gestell 
Metall schwarz oder weiß, inkl. Höhenver-
stellung, B/H/T ca. 57x100x62 cm

bis 120 kg 
BELASTBAR

333.-
E-Gamingtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
792.-

57%
SPARENINKLUSIVE

Wippfunktion

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

E-Gamingtisch „CEDRIC“ 1415959

Tischplatte Carbonfaser, mit BX Gaming LED 

Logo, links/rechts/Rückseite LED-beleuchtet, 

höhenverstellbar durch Motor: 75-120 cm, 

Metallgestell schwarz mit Auffahrschutz, 

5-Tasten (Auf- Ab und Memoryfunktion), inkl. 

Ladefunktion USB Typ C und A, Belastbarkeit 

bis 60 kg, B/H/T ca. 140x120x70 cm

INKLUSIVE
verstellbare
Kopfstütze

NEU

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

INKLUSIVE
LED mit 

Farbwechsel

hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

 v
on

 7
5-

12
0 

cm

Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis65%
SPAREN

6 159.-**
456.-

209.-659.-** 119.-327.-** 139.-402.-** 79.-238.-**

199.-642.-** 349.-999.-** 159.-456.-** 89.-291.-**

Pinie
hell graphit

in 2 Farben

preisgleich
4 Varianten

preisgleich
graunatur



2

3

4

5
6

7

8

10

1

1

4

6

Rollcontainer 1416004 

3 Schubkästen, 
inkl. Schloss und 
Rollen, B/H/T 
ca. 45x64x55 cm

1 Aktenschrank-/Regal-
kombination 1416002 

2 Holztüren, 2 Schubkästen, 
6 offene Fächer, B/H/T ca. 
180x105x38 cm

2 Aktenregal 
niedrig 1416000 

3 offene Fächer, 
1 Schubkasten, B/H/T 
ca. 55x129x38 cm

3 Aktenschrank 
niedrig 1415998 

2 Holztüren, 2 Fachböden, 
B/H/T ca. 75x129x38 cm

4 Aktenregal 
hoch 1415996 

5 offene Fächer, 
1 Schubkasten, B/H/T 
ca. 55x200x38 cm

5 Aktenschrank 
hoch 1415993 

2 Holztüren, 4 Fachböden, 
inkl. Drehstangenschloß, 
B/H/T ca. 75x200x38 cm

6

359.-848.- **199.99
476.- **249.-605.- **159.99

378.- **379.-924.- **169.99
405.- **

Büroprogramm „BASEL“ 
Front Kaschmir matt MDF, Absetzung Lamellenoptik Nachbildung, Korpus Riva Eiche Nach-
bildung, Türen mit Softclose,  Metallgriffe Chrom matt, Füße Kunststoff schwarz, ohne Deko

379.-
Aktenschrank/

Regalkombi

Stammkunden

Aktionspreis

**
924.-

58%
SPAREN

2

229.-
Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
540.-

57%
SPAREN

7

Gesamtpreis für das abgebildete 

Büro, ohne Deko 1845.98

Gesamtpreis für die 
abgebildete Schreib-
tischkombination, 
ohne Deko 
398.99

Füße

eichefarbig
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Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite



Schreibtisch 1416006 

Metallgestell silber matt, 
B/H/T ca. 170x77x73 cm

7

Winkelschreibtisch 1416008 

Tisch 1: B/H/T 150x77x73 cm, 
Tisch 2: B/H/T 170x77x73 cm, 
Metallgestell silber matt, 
Stellmaß ca. 223x170 cm

8

E-Schreibtisch 1416010 

elektrisch höhenverstellbar von 
72 auf 120 cm, inkl. Motor mit 
Memory-Funktion, Metallgestell 
silber matt, B/H/T ca. 160x72x77 cm

9

E-Winkelschreibtisch 1416012 

elektrisch höhenverstellbar von 72 auf 120 cm, inkl. 2 Motoren 
mit Memory-Funktion, Tisch 1: B/H/T 185x72x 7 cm, Tisch 2: B/H/T 
100x72x67 cm, Metallgestell silber matt, Stellmaß ca. 185x177 cm, 
links/rechts montierbar

10

Drehstuhl „LUCIE“  1402945

Bezug Stoff Cord creme, Metallgestell schwarz, 
weich gepolstertes Rückenkissen, Armlehnen 
gepolstert

11

119.99
256.- **

9

11

1

1
3

4

5

5

6
6

229.-540.- **

379.-913.- **

349.-854.- **

719.-1707.- **

349.-
E-Schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
854.-

59%
SPAREN

8

719.-
E-Winkel-

schreibtisch

Stammkunden

Aktionspreis

**
1707.-

57%
SPAREN

10

Gesamtpreis für das abgebildete Büro mit 
Drehstuhl, ohne Deko 2784.95

Gesamtpreis für das 

abgebildete Büro, 

ohne Deko 927.98

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN
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bis 140 kg 
BELASTBAR

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit



Eckschreibtisch „FIRST“ 1321894 
Tischplatte/Korpus Lack weiß Hochglanz, Schubkasten und 
Fuß Artiksan Eiche Dekor, 3 Schübe mit Softclose, 2 offene 
Fächer, Unterbaucontainer ca. B/H/T 120x58x35 cm, B/H/T 
ca. 135x75x120 cm, ohne Deko

299.-
758.-**

Drehstuhl „JAMIE“ 1354076 
Bezug Webstoff Arte grau, Drehkreuz 
Metall pulver-beschichtet schwarz, B/H/T 
ca. 60x88x60 cm

79.-264.- UVP

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN Gesamtpreis für 
das abgebildete 
Büro, ohne Deko 
378.-
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Drehstuhl „CALVIN“ 1355730 

Sitz Bezug Stoff grau, Rücken 
Netzbezug Mesh grau, Gestell grau, 
inkl. Butterfly Mechanismus, inkl. 
Armlehnen grau, gebremste Rollen, 
B/H/T ca. 58x106x59 cm

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICESiehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

TierischTierisch
günstiggünstig

25) siehe Rückseite

je 89.90
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
197.-

54%
SPAREN

Über 25.000 ARTIKEL

SOFORT erhältlich!

Drehstuhl „VIKTORIA“ 

1402941/43 

Sitz Kunstleder, Bezug 

Creme, Metallgestell 

hellgrau oder Sitz Bezug 

hellbraun, Metallgestell 

schwarz, höhenverstellbar, 

B/H/T ca. 57x93x61 cm

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

INKLUSIVE
Wippfunktion

69.-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
250.-

72%
SPAREN



499.-
Büro-

kombination

Stammkunden

Aktionspreis

**
1040.-

52%
SPAREN

Drehstuhl 
„MIA“ 1190725 

Bezug in Webstoff 

hellgrau, Metallge-

stell schwarz, inkl. 

Höhenverstellung, 

mit Wippmechanik 

und Härtegradein-

stellung

Büroprogramm 
„JORIS“ 
Korpus Artisan, Front 
Anthrazit Nachbil-
dung, ohne Deko

Bürokombination 1372219 

bestehend aus: 2x Regal, 5 Fächer, 
B/H/T ca. 40x186x35 cm, 1x Schrank, 
2 Türen, B/H/T ca. 80x186x35 cm, 
Winkelschreibtisch, 
ca. 162x74x130 cm

Rollcontainer 1372222 

3 Schubkästen, auf Rollen, 
B/H/T ca. 40x56x39 cm 65.99

131.- UVP

Gesamtpreis für das abgebildete 
Büro mit Drehstuhl, ohne Deko 
683.99

Schrankkombination

und Winkelschreibtisch

INKLUSIVE
     2x Regal 40 cm breit

     Winkelschreibtisch

     1x Schrank 80 cm breit

ON
LINE

www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Home Office Drehstuhl „MARION“ 1400245 

Bezug Webstoff braungrau, Gestell Metall verchromt, 
inkl. Armlehnen gepolstert,  B/H/T ca. 61x91x62 cm 119.-339.-**

Seite 19_B_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online*/** Siehe Rückseite

Drehstuhl 
„FLORA“ 1212546 

Bezug Stoff und Mesh 
schwarz, inkl. Armleh-
nen, Chromgestell, mit 
Höhenverstellung, ca. 
B/H/T 67x114x57 cm

Gaming-Stuhl „LIA“ 1363195

Bezug Kunstleder schwarz, Abset-
zungen Mesh grau, Drehgestell Nylon, 
Rollen gebremst, Höhenverstellung, 
inkl. Kippmechanismus und Arm -
lehnen, B/H/T ca. 56x114x64 cm

59.-177.-** 79.-229.-**

bis 140 kg 
BELASTBAR

bis 140 kg 
BELASTBAR

INKLUSIVE
Wippfunktion

89-
Drehstuhl

Stammkunden

Aktionspreis

**
237.-

62%
SPAREN



Badkombination 
„Itallo"

Hochschrank 1393406

B/H/T ca. 38x188x38,8 cm
3

Armatur

99.-

Badkombination „ITALLO“ 
Front Weiß matt mit Rillen, Korpus Weiß matt, 
ohne Waschbecken und Deko
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INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

Spiegelschrank 
„GRADO“ 0976661 

Korpus weiß, 3 Spiegel-
türen, Schalter/Steckdose, 
LED-Aufsatzleuchte, B/H/T 
ca. 70x60x20 cm

Gesamtpreis für das 
abgebildete Modell inklusive 
Armatur, ohne Waschbecken 
und Deko 972.-

Waschbeckenunterschrank 

„BOLOGNA“ 1138280

Front weiß Hochglanz, Korpus 

weiß, B/H/T ca. 70x54x35 cm, ohne 

Waschbecken, Armatur und Deko

Front
HOCHGLANZ

269.-610.-**

Spiegelschrank 1393413

inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 76x70x21,6 cm

1

je 14.-31.- **

Fuß-Set 1256987   
2-teilig, schwarz, 
Höhe ca. 10 cm

4Waschbeckenunter-
schrank 1393410

 B/H/T ca. 76x53x38,5 cm

2

1

4

2

3

4

Armatur

99.-

99.-
307.-**

269.-
Waschbecken-
unterschrank

**
615.-

Stammkunden

Aktionspreis56%
SPAREN

2

279.-
Hochschrank

**
623.-

Stammkunden

Aktionspreis
55%
SPAREN

3

79.99
Waschbecken-
unterschrank

**
169.-

Stammkunden

Aktionspreis
52%
SPAREN



Bad-Ausstat tungs-

 serie Polyresin schwarz, 

ohne Deko

Duschabzieher 
1076553

in der Farbe weiß

ca. 100 cm breit

Gesamtpreis für das abgebildete Modell 
inklusive Armatur, ohne Deko 1005.98

3

1

2

2

Badkombination „FLORIDA“ 
Front: Eiche Rauchsilber Nachbildung, 
Korpus: graphitgrau Nachbildung, 
Griff: verchromt, ohne Deko

Midischrank 945577

B/H/T ca. 40x130x35 cm
1 Bad-Kombination, 

3-tlg. 945574

ohne Deko und Armatur

2

Badkombination 
„Florida"

*/** Siehe Rückseite

Hocker „LOLITA“ 1049902/03

Gestell Metall verchromt, Sitzfläche 
gepolstert schwarz oder weiß, B/H/T 
ca. 37x47x35 cm

je 69.99
Hocker

gigantisch
günstig

15.-
Duschabzieher

gigantisch
günstig

INKLUSIVE 
LED-

Beleuchtung

2

Seite 19_C_LDE07-5-Z-m_M09_25_Online

Siehe Rückseite

GRATIS
Transporter13)

bei Selbstabholung

ZURBRÜGGEN-SERVICE

Siehe Rückseite

DIE FLEXIBLE 
ZURBRÜGGEN-FINANZIERUNG

GERNE BIETEN WIR IHNEN WEITERE 
FINANZIERUNGSMÖGLICHKEITEN AN. 

SPRECHEN SIE UNS AN.

0%14)

ZINSEN

bei bis zu 12 Monaten 

Laufzeit

Armatur

99.-

Seifenspender
1402902 18.95

Zahnputzbecher
1402904 12.45

Seifenschale
1402910 8.45

Hochschrank 945575

B/H/T ca. 40x180x35 cm
3

188.99
471.-**118.99

305.-**

599.-
Badkombi 

3-teilig

**
1290.-

Stammkunden

Aktionspreis53%
SPAREN

2

Spiegelschrank

Waschtisch und

Waschtischunterschrank



INKLUSIVE
Kissen-Set
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Funktionssofa „EMILIA“ 1397879 

Bezug Stoff grau, B/H/T 
ca. 191x81x81 cm, Liegefläche 
ca. 107x191 cm, Holzfüße schwarz

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive
Funktionssofa „MONTEGO“ 1411049 

Bezug Stoff grün, B/H/T ca. 238x93x107 cm, 
Liegefläche ca. 147x191 cm, inkl. Bettkasten 
und Kissen-Set, ohne Deko

auf Rollen

Couchtisch-Set „SPIRO“ 1270972 

Tischplatten Wildeiche Nachbildung, 
Metalgestelll schwarz matt, Ø/H 
ca. 80x44 cm und ca. 50x33 cm

2er-Set

BettkastenSchlaffunktion

Inklusive

Funktionssofa „GENF“ 1294776

Bezug Stoff grau, B/H/T ca. 202x96x105 cm, Liegefläche 
ca. 202x144 cm, Boxspringfederung, Metallfüße silberfarben

222.-
Funktionssofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
578.-

61%
SPAREN

Couchtisch „PEKING“ 1217259 

Tischplatten Eiche Nachbildung, 
Metallgestell schwarz, Ø/H 
ca. 80x47 cm, auf Rollen, 
ohne Deko

119.99
308.-**

99.99
269.-**

Schlaffunktion

Inklusive

598.-1404.-**

798.-
Funktionssofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
1677.-

52%
SPAREN

INKLUSIVE
Kissen-Set

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FEDERKERN

JETZT SPAREN

66%
bis zu

*

BOXSPRING
System

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN



Farb-

alternativen

Metallfuß

schwarz

*/** Siehe Rückseite

Funktionssessel „BEATRICE“ 1397872 

Bezug Cord beige, B/H/T ca. 105x90x80 cm, 

Liegefläche ca. 105x191 cm, Holzfüße natur

Relaxliege 
„SLINKY“ 
1271166/68 

Bezug Samt grau 
oder rosa, B/H/T 
ca. 60x170x82 cm

Funktionssofa „RAFAELA“ 1397876 

Bezug Stoff petrol, B/H/T ca. 141x90x81 cm, 
Liegefläche ca. 141x191 cm, Holzfüße Eiche 

Couchtisch „PALERMO“ 1279155 

Platte Artisaneiche Nachbildung, 
Gestell und Bodenplatte Metall 
schwarz, Ø/H ca. 80x43 cm, 
ohne Deko

149.99
310.-**

798.-
Funktionssofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
1829.-

56%
SPAREN

269.-
Funktionssessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
632.-

57%
SPAREN

Schlaffunktion

Inklusive

199.-
Funktionssessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
498.-

60%
SPAREN

Schlaffunktion

Inklusive

299.-
Funktionssofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
692.-

56%
SPAREN

Bezug 
CORD

Funktionssofa „KAMILA“ 1396849

Bezug Cord silbergrau, BH/T 
ca. 198x89x98 cm, Liegefläche 
ca. 140x190 cm, Metallgestell 
schwarz, inkl. Matratze

Bezug 
CORD

SCHLAFSOFA
für jede 
Nacht

Bezug 
SAMT
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BettkastenLiegefunktion

Inklusive

Funktionssessel „KENY“ 1146259/266/490/492 

Bezug Stoff türkis, rosa, mint oder dunkelgrau, 

Kissen hellgrau oder silber, B/H/T 

ca. 100x80x84 cm, Liegefläche 

ca. 100x193 cm, 

inkl. Bettkasten

Alles Symbolfotos. Solange der Vorrat reicht. Kein Außer-Haus Verkauf.
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www.zurbrueggen.de

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4
59423 Unna

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4
Tel. 02303/208-208

27755 Delmenhorst
Seestr. 7
Tel. 04221/920-920

44625 Herne
Am Westerfeld 1
Tel. 02323/1474-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306     
Tel. 0521/9712-120

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20
Tel. 02522/9200-0

Montag ­ Samstag 10.00­19.00 Uhr
Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten:

*) Gilt auf alle in diesem Prospekt angebotene Ware. Die Rabatt-Aktion ist im Preis bereits berücksichtigt. **) Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere 
Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall 
abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder 
Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist 
vor Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36 € nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht 
dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 
6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen 
einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten 
vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in €, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Gültig bis 09.08.2025

Funktionssofa „JARAMA“ 1419459 

Bezug Stoff blaugrau, B/H/T 242x95x110 cm, Boxpring-
Taschenfederkern, Liegefläche ca. 145x200 cm, Holz füße 

schwarz, inkl. 2 Zierkissen, Bettkasten und Topper

BettkastenLiegefunktion

Inklusive

BettkastenLiegefunktion

Inklusive

Funktionssofa „ELIO“ 1361502 

Bezug Cord mint, B/H/T ca. 200x78x95 cm, 
Liegefläche ca.145x200 cm, Metallfüße 

schwarz, inkl. 2 Rückenkissen

Liegefunktion

Inklusive

Funktionssofa „GHOST“ 1408287 

Bezug Stoff braun, B/H/T ca. 194x100x90 cm, 
Liegefläche ca. 124x194 cm, inkl. 2 Armlehn-

kissen, Holzfüße schwarz

275.-
Funktionssofa

Stammkunden

Aktionspreis

**
825.-

64%
SPAREN

798.-1978.-**

398.-1174.-**

Bezug 
VINTAGE 

LOOK

Bezug
CORD

INKLUSIVE
klappbare
Armlehnen

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

FEDERKERN

FARBVIELFALT 
zu individuellen 

Preisen

SCHLAFSOFA
für jede 
Nacht

INKLUSIVE
Kissen

Schnitzel 
„WIENER ART“ 7.50

Schnitzel 
„BAUERN ART“ 

je 9.90

Und viele weitere Angebote

in allen unseren Restaurants

Schnitzel 
„JÄGER ART“ 
auch als Balkan 
möglich

3.90

Zurbrüggen Frühstück bis 11 Uhr
7 Teile von unserem reichhaltigen Frühstücksbuffet 
inklusive Kaffee oder Tee (so viel Sie mögen)

1.-
pro Glas

Sekt

Eiskaffee oder 
Eisschokolade                                                                                           
mit einer Kugel 
Vanilleeis und 
Sahnehaube

2.90
pro Portion

Schnitzelwochen Highlights

je 199.99
Funktions-

sessel

Stammkunden

Aktionspreis

**
523.-

61%
SPAREN

JETZT MITNEHMEN

und SPAREN


